



В Тюмени возбуждено уголовное дело в отношении предпринимателя, уклонившегося от уплаты налогов на сумму свыше 1 миллиона 250 тысяч рублей

Следственным отделом по Ленинскому округу города Тюмени возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с физического лица, совершённое в крупном размере).

По версии следствия, коммерсант, осуществляя предпринимательскую деятельность в виде торговли одеждой на рынках «Пригородный» и «Сибиряк» в городе Тюмени, в течение 2009-2010 годов не уплачивал единый налог на вменённый доход. Общая сумма невыплаченных налогов составила более 1 миллиона 250 тысяч рублей.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на получение и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

Отметим, что согласно санкции ч. 1 ст. 198 Уголовного кодекса РФ, за указанное преступление предусмотрено наказание в виде лишения свободы на 1 год, ареста на срок до 6 месяцев или штрафа в сумме до 300 тысяч рублей, который не освобождает виновное лицо от уплаты укрытой суммы налогов.

Подразделение: следственный отдел по Ленинскому округу г. Тюмени

27 Марта 2012

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/790354>